[nformacja Kwantowa 1/2
Seria 13

do oddania na 26.05.2011

Znalez¢ przeksztalcenie sfery Blocha qubitu A po oddzialywaniu z qubitem przygotowanym w stanie
|0) g, ktore jest opisane przez

10)4l0) — [0) ale0)
[1)4l0)p — [1)aler)e (1)

gdzie |eg) g oraz |e;) g sa dwoma dowolnymi stanami qubitu F.
Wskazowka: Wygodnie jest wprowadzi¢ w rachunkach wartos¢ bezwzgledna r = |g(egler)p| oraz faze

a = arg g(egler) g iloczynu skalarnego g(egler) .

Zadanie dla satysfacji. Zaprojektowac¢ uktad ztozony z bramek Hadamarda, C-NOT oraz przesuniecia
fazy, ktory realizuje transformacje dla zadanego iloczynu skalarnego stanow wyjsciowych g(egler) .



